白城市城管局规范非机动车停放 营造良好市容环境

城市晚报白城讯 为规范城区内非机动车停车秩序,提升城市形象,营造良好的交通和市容环境,今年以来,白城市城市管理行政执法局按照"规范、便民、有序"原则,进一步做好城区非机动车停车秩序管理工作,积极引导非机动车有序停放,为市民营造舒适出行环境。

抓源头,划线定位定点停放。本着"以民为本、为民服务"的原则,在不影响市容秩序和交通秩序的前提下,有效规范非机动车停放秩序,组织城管执法队员在城区街路两侧增划、补划非机动车停车泊位22032.4延长米,施划非机动车停车泊位标识2611处,从源头上抓好非机动车规范停放工作。

广宣传,养成文明出行习惯。对违规停放的非机动车辆及时进行规范。做好宣传引导工

作,让广大非机动车车主认识到 车辆乱停乱放既影响市容市貌又 存在一定的安全隐患,在自觉养 成遵章守纪良好习惯的同时,着 力提升市民文明出行意识。

强服务,不间断巡查规范。 采取集中整治加常态化巡查管理 方式,对城区重点区域和人员密 集区域采取集中清理整治,对随 意停放、逆向停放、堵塞消防通 道、侵占盲道和机非混停等违章 行为及时纠正,并对车主进行教 育,及时引导劝导市民群众将非 机动车辆停放至指定位置,对未 找到车主、乱停放的车辆将其推 入就近停放区域内。

下一步,市城管局将加大宣传力度,加强对沿街商户和个人在非机动车停车泊位内设置碍、堆放物品或占作他用等现象的管理,积极引导非机动车车主规范有序停放,努力提高市民的文明停车意识,不断提升城市管理工作精细化水平,营造干净整洁的市容市貌和文明有序的交通环境。/记者李政孚朱晴报道

工商银行白城分行 严控消费风险 严防电信诈骗

城市晚报白城讯 在当前公开披露的信息中,我们仍然看到在电信欺诈骗、自助银行撬盗资金及借助银行账户实施诈骗等犯罪案件的发生。为进一步提高社会公众的风险防范能力,切实保障金融消费者的资金安全,工商银行白城分行采取了有力措施。

提高防范意识,营造反欺诈"打防"工作氛围。工商银行白城分行组织工作人员学习金融反诈骗知识,熟知电信欺诈在新形势下的犯罪特点,认识到反诈骗工作是事关金融稳定、国家安全和人民群众切身利益的大事。他们必须时刻筑牢思想防线,夯实防控基础,完善网点案件防范管理机制,层层分解风险责任,将案件防范。同时,也针对外部欺诈的特点,层层分解到岗位到职员。

做好自助银行的业务风险防 范管理。在网点内部张贴银监部 门统一下发的"宣传海报",让客户 了解防范要领。在ATM机具张贴"风险提示",警惕汇款欺诈和盗抢风险。自助银行网点与邻近商户建立合作防范案件的协作机制,同时与110报警中心、远程监控中心联合做好案件防范工作,运用大数据实时分析自助银行24小时运行情况。在押运现金中,与保安公司密切沟通,协作做好案件防范。同时定期召开联席会议,经常分析和做好当前社会治安形势的研判工作,提出工作对策。

做好业务条线案件防范工作。网点运营主管在柜面受理客户业务时,认真做好客户信息识别

工作,做到真实有效,履行反洗钱的责任与业务。客户在工商银行白城分行开户时,运营主管严格落实开户审查、尽职调查,现场双人调查等制度,严控虚假开户。同时,运营主管严格落实防诈要点,协同配合客户,并制止了多起客户的不理性转账行为,以高度责任心保障了客户的资金安全。

防范电信诈骗工作永远在路上,工商银行白城分行将持续为客户提供便捷的金融资讯及服务,保障他们的合法权益,并时刻向客户提醒金融风险,从源头上防止电信诈骗事件的发生。 /李云忠 报道

和风细雨化干戈 为民办事显情怀

城市晚报白城讯 4月27日,镇赉县嘎什根乡嘎什根村村民张某来到镇赉县司法局,将一面印有"为百姓排忧解难,做人民满意公仆"的锦旗和一封感谢信交到政治处主任赵巨宁手里,对嘎什根乡司法所所长王影调解他与赵某赔偿纠纷所做的工作表示感谢。

1月16日,张某与赵某酒后在电话里因琐事发生口角后,张某在夜晚到赵某家中理论,双方发生撕扯,赵某的母亲在拉架过程中摔倒导致小腿骨折,双方报警后当地派出所介入调查处理,赵某母亲被送往医院治疗。事后,赵某要求张某支付医疗费、误工费以及营养费等费用共计40万元,张某无法接受,虽经派出所多次调解未能达成和解。

4月2日,张某来到镇赉县司法 局嘎什根乡司法所寻求帮助。所长 王影受理该案件后,经过详细了解 案情,制定了调解方案。由于当事人双方对赔偿分歧较大,调解工作刚开始就陷入了僵局。王影立刻更换调解策略,将双方当事人分开进行调解。王影首先从案件的事实出发,晓之以理;随后又从两人的关系和群众舆论出发,动之以情;最后从案件的性质出发,宣之以法。经过20多天不懈努力和持之以恒地耐心劝说,最终促成双方达成和解,张某一次性赔偿赵某母亲医疗费、误工费以及营养费等费用共计15万元。双方冰释前嫌,握手言和。至此,一

起长达3个月之久的矛盾赔偿纠纷 终于得到圆满解决。

自政法队伍教育整顿工作开展以来,镇赉县司法局充分发挥人民调解维护社会稳定"第一道防线"作用,深入开展"十百千万"为民实践活动,切实将教育整顿学习成果转化为工作实效,不断提升人民群众的获得感和满意度。此次赔偿纠纷成功化解,避免了矛盾进一步激化,维护了社会的和谐稳定,同时展现了新时代司法干警忠诚、为民、担当的良好形象。

邻里装修生嫌隙 及时调解化烦忧

城市晚报白城讯 自政法队伍教育整顿工作开展以来,洮南市司法局团结司法所积极开展"我为群众办实事"为民实践活动,在社区开展了矛盾纠纷大排查,发现问题及时解决,将矛盾纠纷化解在萌芽状态中,促进了邻里和谐友爱、社区平安稳定。

記定。 5月6日,团结司法所走访排查 中发现安泰社区老税务局家属楼居 民李某在装修时不慎把楼下杨某家 屋顶震出了裂缝、电线也发生断裂, 杨某多次找到李某沟通赔偿事宜, 都没有达到理想的效果。

司法所工作人员来到当事人家中,耐心细致地做双方的调解工作。他们先是从法律的角度讲明事件的理赔程序,又以人情的角度讲

邻里情谊,经过两个多小时情理结合的劝说,两家人终于签订了和解协议书。

通过"我为群众办实事"为民实践活动,及时对辖区内矛盾纠纷进行调解,使人民群众对政法队能够"信得过、靠得住、能放心",引导群众形成办事依法、遇事找法、化解矛盾靠法的意识。

镇赉县人民法院扎实开展 "十百千万"为民实践活动

城市晚报白城讯 为 深人推进政法队伍教民 顿工作,密切联系人民法院组织 (1) 镇赉县人民法院组织 干警开展了一系列"我为 群众办实事"为民实践活动,全体干警始终在办工事 上讲真作为,在落实上下 真功夫,扎实开展"十百 万"为民实践活动。

上门立案解民忧,司 法为民守初心。4月7日上 午,一男子携带其母亲韩 某某的起诉材料,来到镇 赉县人民法院立案大厅要 求立案。立案法官查看其 起诉材料后,发现诉状手 续等无韩某某本人签字, 经了解得知韩某某已经86 岁高龄,行动不便且患脑 血栓、心脏病等多种疾病、 不能到法院办理立案等相 关手续, 立案法官当即决 定,为韩某某提供上门立 案服务。因韩某某欲起诉 其5名子女继承纠纷,按法 律规定,该男子作为本案 被告不能作为原告韩某某 的代理人,为便于当事人 行使自己的权利,立案法 官为韩某某联系镇赉具法 律援助中心律师请求法律 援助。 下午,立案法官和 律师来到韩某某家中办理 了相关立案和授权委托等 手续,办理完立案手续后 老人真诚地说道:"谢谢法 院和法官,你们上门服务, 为我解决了大问题。

本次上门立案服务, 为镇赉法院与群众之间架 起了一座心连心的桥梁, 也让群众切实感受到了司 法便民服务的"人性化"温 暖,更充分彰显了教育整 顿的实效。

倾力执行暖人心,真 情致谢送锦旗。4月7日, 申请人秦某向镇赉法院执 行局法官杨超送上-"捍卫法律尊严 维护百姓 利益"的锦旗,对法官尽心 尽力执行表示感谢。据了 解,秦某与娄某买卖合同 纠纷一案在民事调解后, 被执行人娄某拒不履行还 款义务,故秦某向镇赉法 院申请执行,要求被执行 人娄某按期履行并支付欠 款3.5万元。进入执行后, 因被执行人娄某确无财产 可供执行,且工资卡也被 法院查封,执行一度陷入 僵局。但是案子一天不结 承办法官杨超心里就一天 不踏实,为了让申请执行人 秦某早日收到钱款,杨超多 次与被执行人娄某沟通,分 析案件,以及强制执行后给 其带来的不良后果,晓之以 情,动之以理,组织双方当 事人会面,最终通过不懈努 力,双方当事人达成执行和 解协议,被执行人娄某通过 分期付款的方式每月支付 1000元给申请执行人秦 某,直至欠款还清为止。 此,该合同纠纷案圆满解 为感谢杨超法官高效 的执行力度,申请执行人秦 某特意制作一面锦旗送到 法院,对法官秉公执法,倾 力执行予以衷心感谢。

/徐莹 报道

"麻风村"里的最美天使

一记第七届全国道德模范潘美儿

道德 模范 潘美儿, 女,汉族,1976 年11月生,中 共党员,浙江

省皮肤病防治研究所上柏住院部(麻风病区)护士长。

潘美儿从事麻风病患护理工作20余年,以精湛的护理技术照顾每一位患者,用爱心、耐心、责任心温暖每一位患者的心,彰显"医者仁心"的大爱,被称为"最美护士"。

1996年,20岁的潘美 儿从湖州卫校毕业后,被分 配到我国最早的麻风病院 -浙江省皮防所上 柏住院部。医院位于德清 县的山沟里,潘美儿就常年 坚守在被人们称为"麻风 村"的地方。她主动申请去 风险最高的现症病人区工 作,精心护理平均年龄达 73岁、平均住院40多年的 患者,帮助他们重新燃起生 命的希望。潘美儿每天除 了忍受麻风溃疡散发出来 的气味外,还要面对肢体畸 残、眼盲鼻塌的患者。她没 有胆怯厌恶,把他们看作自 己的亲人,与他们同吃同 住,给他们打针换药,陪他 们聊天说笑,帮他们清洗缝 补。一位病情较重的患者 全身多处溃烂,潘美儿每天

为她擦洗全身、清洗伤口、

点眼药水;82岁的钱奶奶 大便排不出,潘美儿帮她-点点抠出来;双目失明的范 大娘一次次大便拉满衣裤, 潘美儿帮着擦洗身子、换洗 衣服;小徐被送到医院后, 未婚夫再没来过,她欲寻 短见,潘美儿一边耐心开 导她,一边反复做她未婚 夫的说服工作,最终她康 复出院,举行了婚礼。 美儿无怨无私的付出赢得 了患者的尊敬和喜爱,大 家也把她当成自家人,"麻 ""村民"最多时有 风村 150多位,大家都亲昵地叫 她"阿美"

潘美儿被授予第四十二届南丁格尔奖、浙江省五一劳动奖章,荣登"中国好人榜"。/据《人民日报》